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ACTA DEL PLE ORDINARI DE DIA 21 D’OCTUBRE DE 2010 
 
 
Identificació de la sessió: 
 
Número: 17/2010 
Caràcter: ordinari 
Data: 21/10/2010 
Horari: de 20.08 h a 21.25 h 
Lloc: saló d’actes 
 
Assistents: 
 
President: 
Antoni Servera Servera 
 
Tinents de Batle: 
José Barrientos Ruiz 
Juan Riera Jaume 
 
Regidors: 
María Teodora Moreno Gómez 
Margarita Isabel Serrano Servera 
Francisco Javier Mora Sureda 
Maria del Carme Nebot Mascaró 
José Mas Servera 
Concepción Peña Ferrera 
Damián Ripoll Gálvez 
Miguel Servera Alzamora 
Jaime Servera Esteva 
Juana A. Servera Lliteras 
Magdalena Massanet Sancho 
Francisca Martí Nebot 
 
No assiteixen: 
José Manuel Álvarez Suau 
Antonio Caldentey Llull. 
 
Interventor: 
Norberto González Osorio 
 
Secretari acctal : 
Guillem Balaguer Mayol 
 
 
Hi ha quòrum legal. 
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Ordre del dia: 
 

a) PART RESOLUTIVA. 
 
a.1) Aprovació esborrany d’actes de sessions anteriors (16-09-2010) 
a.2) Assabentat escrit de renúncia al càrrec de regidora de Concepción Peña Ferrera. 
a.3) Proposta aprovació inicial del Reglament del Servei de Biblioteques Municipals de Son 
Servera. 
 

b) PART DE CONTROL. 
 
b.1) Assabentat resolucions de Batlia (1249/2010 a 1410/2010). 
b.2) Assabentat acords Junta de Govern Local (31.08.2010, 14.09.2010 i 28.09.2010), 
b.3) Precs i preguntes. 
 
 
A Son Servera, sent les 20.08 hores de dia 21 d’octubre de l’any 2010, amb la Presidència del 
Batle, assistit de l’esmentat secretari accidental, hi van concórrer, després de citació prèvia, els 
regidors esmentats, amb l’objecte de celebrar la sessió ordinària del Ple de la Corporació. 
Declarada oberta la sessió per ordre del Batle, es va procedir a donar compte del primer punt 
de l’ordre del dia. 
 
 

a) PART RESOLUTIVA 
 
a.1) Aprovació esborrany d’actes de sessions anteriors (16-09-2010) 
 
 
El Batle demana als regidors si volen fer cap comentari. No havent cap intervenció es 
procedeix a la votació quedant aprovada l’acta per unanimitat dels assistents. 6 PP, 5 PSOE, 2 
IxSMB, 1 UM i 1 EV-ER-AM. 
 
a.2) Assabentat escrit de renúncia al càrrec de regidora de Concepción Peña Ferrera. 
 
 
Procedeix el Sr. Batle a la lectura de la següent proposta municipal en relació a l’escrit de 
renúncia al càrrec de regidora de Concepción Peña Ferrera, del grup VERDS-ESQUERRA-
AM: 
 
Primer.- Donar-se per assabentat de l’escrit de renúncia al càrrec de regidora de Concepción 
Peña Ferrera, del grup VERDS-ESQUERRA-AM 
 
 
Segon.- Sol·licitar a la Junta electoral central, que trameti la credencial del següent candidat/a 
de la llista EU-EV-AM, als efectes de procedir a la presa de possessió del càrrec del nou 
regidor/a, que per ordre de llista correspon a RAFAEL ANGEL VALLS PASCUAL. 
 
Seguidament el Batle dóna la paraula al Sra. Concepción Peña qui diu textualment: 
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“A dia d’avui, que sol·licit al Plenari es doni per assabentat de la meva dimissió com a 
regidora, crec oportú fer un balanç de la meva tasca política durant 7 anys i mig com a 
regidora a l’Ajuntament de Son Servera. 
La meva entrada a la política local de Son Servera, primer encapçalant la coalició d’Esquerra 
Unida-Els Verds i, seguidament, amb els Verds-Esquerra, ha estat i és per la defensa d’un 
programa electoral copromès en la defensa del territori, dels drets i valors socials, de la 
igualtat, dels valors democràtics, la dignificació política, la defensa del medi ambient, del 
patrimoni, de la cultura, la llengua i de la participació ciutadana... 
Durant els primers 4 anys vaig treballar a l’oposició a un govern municipal de dreta pura i 
dura, amb un PP-UM amb majoria absolutíssima. Seguidament vaig formar part del govern 
amb un pacte que defensava els nostres prinpicis. I els darrers mesos, vaig tornar a l’oposició 
degut a les desviacions dels partits del govern (especialment PSOE i Independents) del pacte 
inicial que signàrem. 
Els primers 4 anys destacaren per la manca de transparència i diàleg de l’equip de govern 
que tenia claríssim que amb la seva majoria absoluta bastava. Aquell govern PP-UM al qual 
vaig fer oposició es va caracteritzar per: 

•         El desgavell urbanístic per la manca d’aplicació de la disciplina urbanística i el 
manteniment d’unes normes subsidiàries obsoletes que permetien un creixement exagerat 
al nostre municipi,  
•         L’estreta relació govern-església en detriment dels principis de laïcitat, 
•         El descontrol econòmic de l’hisenda municipal, 
•         La manca d’inversions en cultura o seveis socials, que eren regidories de segona, 
•         L’arbitrarietat i descontrol generalitzat en la gestió del personal municipal amb la 
intenció de privatitzar el màxim de serveis possibles 
•         I l’únic interès d’afavorir els interessos d’algunes persones i empreses influents del 
municipi. 

L’entrada al Govern a principis d’aquesta legislatura, va ser el resultat d’una pacte on les 
línies polítiques i els acords respectaven el nostre programa electoral, i els principals 
elements de crítica a l’anterior govern PP-UM. Per la meva part, la gestió de 3 àrees de 
govern: Personal, Salut i Serveis Socials, durant més de 2 anys i mig, crec que han influït molt 
positivament en el present i futur del municipi: 

1.       Hem establert les bases d’aquestes regidories. 
2.       A Personal es varen classificar les places, es va aprovar una Valoració de Llocs de 
Treball, es van dotar els departaments de tècnics municipals amb places fixes mitjançant 
oposiciones públiques amb totes les garanties, organitzant així departamentes tan 
importants com Urbanisme o Secretaria. 
3.       Es va aprovar un Pla d’Estabilitat Laboral i també es va saber lidiar contra els 
intents de coacció d’alguns treballadors de la casa per a aconseguir que “se’ls enxufàs a 
les places fixes”, recordau l cas de les places fixes de la policia local 
4.       Desde Salut, s’ha treballat en una millor dotació dels centres de salut i, sobretot, en 
la construcció del nou centre de salut. 
5.       Des dels Serveis Socials, vaig agafar un departament amb tan poc personal, que ni 
tan sols tenia local propi i on les ajudes i projectes d’aquest departament eren mínimes 
per manca de pressupost i espais. A data d’avui tenen un local propi, han duplicat el 
personal i s’han posat en marxa seveis com el de neteja a domicili i menjar a domicili, 
s’ha ampliat de manera important el servei d’atenció a domicili i hem arribat a duplicar i 
quasi triplicar el pressupost. Després de la nostra estància als Serveis Socials, Els Verds-
Esquerra hem aconseguit convertir l’àrea de Serveis Socials en una àrea important. 
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I després de tot això, vaig tornar a l’oposició. Quan l’eufòria de l’inici es va transformar en 
intents desesperats per cercar crèdit polític, oblidant tot allò pel que ens havíem unit, el 
govern actual (especialment Independents i PSOE) van incomplir el Pacte amb temes com: 

•         L’incompliment de tots els procediments administratius amb l’expeident del carril 
bici, on el sr. Barrientos va comanar a dit no sabem si 500.000 € o 1.000.000 d’€ a una 
empresa constructora; 
•         L’intent continu d’enxufismes tant amb empreses com amb persones properes als seus 
partits per a les places o contractes municipals, recordem, com no, el cas de la filla de la 
regidora d’Educació o la cooperativa de neteja amb persones de la llista del PSOE. 
•         El desgavell econòmic que ha fet que aquest ajuntament pagui als proveïdors amb un 
any de retard. 
•         La manca de diàleg i transparència (inclús pels propis regidors), juntament amb les 
intervencions desafortunades i mal educades del sr. Batle enviant callar a regidors 
d’aquest consistori... 

  
Aquests incompliments van estar al dia a dia dels darrers mesos de pacte de govern, i 
continuen hores d’ara, mostrant als ciutadans el poc respecte que tenen la majoria de regidors 
d’aquest Consistori als plenaris (màxim òrgan de decisió de l’Ajuntament), als regidors 
d’altres formacions polítiques i, conseqüentment, pels ciutadans i ciutadades de Son Servera. 
Durant aquest temps he fet una tasca de control i de denúncia de totes aquelles irregularitats 
que hem trobat, tals com: 
1. la quantitat de denúncies prescrites (denúncies de tràfic, venda ambulant i diferents 
Incompliments d’ordenances municipals) perquè s’obliden” a un calaix,  
  
2. la pujada de sou a dit a dos treballadors de la casa tal com al seu dia ho feia el propi Partit 
Popular. 
3. la contínua despesa exagerada i sense control, 
4. La ubicació dels actes públics, justet davant certs establiments d’hoteleria, per interessos 
personals d’alguns regidors,  
5. l’incompliment habitual de procediments administratius, especialment des de l’àrea 
d’Urbanisme.... 
  
  
Al mateix temps que hem denunciat aquestes misèries de l’actual equip de govern, hem 
recolzat totes aquelles propostes que ens han semblat importants pel municipi, tal com al 
darrer ple amb el nostre vot favorable a l’aprovació provisional de les normes subsidiàries. 
  
I tot això ignorant les calúmnies, mentides i insults que els propis membres del govern es 
dedicaven a propagar. Recordau quan el sr. Barrientos em va acusar a dins aquest Ple 
d’haver fet una valoració de llocs de treball afavorint a alguns, on el govern m’instava a 
donar-me explicacions a un ple... 
  
A un ple del qual, avui que me’n vaig, encara ningú m’ha convocat. D’una VPT que encara 
segueix aprovada i que si tan malament estava perquè no l’heu canviada en 6 mesos que heu 
tengut d’ençà que vaig sortir del govern? 
  
El motiu de la meva dimissió és l’oportunitat política, crec que ens toca un canvi ja que estic 
convençuda que per defensar els nostres posicionaments es necessita anar traient persones del 
banquet, persones noves, amb aquella il·lusió i energia que es té al principi. I que és molt sa 
que els partits o grups polítics renovin els seus representants cada un parell de mandats. 
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Ara entrarà en Rafel Valls, un calamillorer amb moltes ganes i il·lusió per treballar per Son 
Servera, amb el que estic en total sintonia i que continuarà amb la meva tasca, amb molta més 
energia, donant així continuïtat al projecte i defensant sempre, com fins ara, el nostre 
programa electoral. 
  
Som conscient de que alguns dels membres d’aquest Consistori estau contents per aquest 
canvi, per, a la fi, perdre’m de vista, però això és perquè encara no coneixeu la capacitat de 
feina, l’energia i el sabre estar de’n Rafel, que estic convençuda deixarà el llistó encara més 
alt!!!!” 
 
Diu en darrer lloc que és conscient de l’alegria que es produirà a certa gent de perdre-la de 
vista, però certament diu que aquests no coneixen a en Rafel. 
  
El Batle demana als regidors si algun d’ells vol fer ús de la paraula. 
 
La Sra. M. Teodora Moreno, demana a aquest secretari accidental que consti en acta tot allò 
que la Sra. Concepción Peña ha dit sobre la seva persona. 
 
El Sr. Barrientos li diu a la Sra. Peña que contenta ho estarà ella ja que se’n va i que no ha 
complit amb els compromisos de la legislatura. Reconeix el Sr. Barrientos que si bé es vera 
que hi hagut errades, com per exemple amb el tema de valoracions de llocs de feina de 
companys de partits polítics, mai s’ha tractat d’un tema personal, sinó d’interès púbic. 
Fa constar el Sr. Barrientos, que si per alguna cosa serà recordada la Sra. Peña, serà per les 
seves absències i per l’esforç que ha hagut de fer l’equip de govern per tal de poder justificar-
les. 
En relació a l’edifici dels serveis socials, li diu el Sr. Barrientos a la Sra. Peña que no és vera 
que ella va fer construir un edifici per als serveis socials, ja que si aquest existeix, és perquè se 
va fer un nou edifici per la policia. Li recrimina també que tampoc és veritat que el mèrit del 
nou centre de salut sigui seu, malgrat ella surti a totes les fotos de la premsa. 
Diu el Sr. Barrientos que l’alegria la té el poble a la vista de que la Sra.Peña deixa el seu 
càrrec. La Sra. Peña demana que això consti en acta. 
En darrer lloc, el Sr. Barrientos vol dir a la Sra. Peña que no li pot donar les gràcies com a 
companya d’equip de govern ja que ella és una gran opositora, com també ho és el seu partit 
tal i com ho ha demostrat a tota la comarca. També li diu que gràcies al seu vot, s’han pogut 
fer moltes coses que ara critica. 
 
El Sr. Ripoll demana la paraula i intervé dient que no és normal això que ha fet la Sra. Peña 
per despedir-se ja que ha deixat a tothom a l’altura de la sola de les sabates. Que únicament ha 
xerrat bé d’ella mateixa i que li convé fer un poc d’autocrítica. 
Diu que de la seva gestió pot subratllar que va recolzar augmentar els sous dels polítics quan 
ella sempre ho havia criticat, que mai va ser coherent estant a l’equip de govern amb allò que 
va fer quan estava a l’oposició i que va incrementar desmesuradament la plantilla de personal 
de l’ajuntament, tenint un cost pel consistori de més de 2 milions d’euros/anuals. 
Finalment li diu a la Sra. Peña que li desitja la millor de les sorts a nivell personal, però no a 
nivell polític. 
 
El Sr. Batle pren la paraula per dir-li a la Sra. Peña que les urnes posaran a tothom al seu lloc. 
Fa constar que des de que ell ha agafat la regidoria de personal no ha tingut cap problema. 
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En darrer lloc, la Sra. Peña diu que no vol que s’interpretin malament les seves paraules, ja que 
desitja a tothom molta de sort a la seva vida personal, però que ella ha de parlar des d’un punt 
de vista polític. 
 
 Sent les 20:33 hores, la Sra. Concepción Peña abandona el seu lloc de regidora i la seva cadira 
de la sala de plens. 
 
a.3) Proposta aprovació inicial del Reglament del Servei de Biblioteques Municipals de 
Son Servera. 
 
 
El Batle dóna la paraula a la Sra. Serrano qui diu que l’objecte d’aquesta Ordenança és la de 
regular el funcionament de les dues biblioteques municipals de Cala Millor i de Son Servera 
per tal de donar-hi un bon servei. Fa constar que l’Ordenança està composta per 52 articles i 
diferents apartats.  
Demana la paraula la Sra. Massanet qui demana a veure si li poden explicar l’article 18 de 
l’Ordenança que diu: “Els punts de lectura estan destinats al treball individual amb fons de les 
biblioteques. L’objectiu no és el d’oferir una aula per a l’estudi ni tampoc s’hi podran fer 
treballs en grup”.  
Contesta la Sra. Serrano dient que com bé diu l’article s’ha d’acudir individualment en silenci i 
tranquil·litat per evitar fer renou. 
El Batle aclareix que es tracta del punt de lectura i no de la biblioteca en general. 
La Sra. Massanet diu que no veu bé no poder anar amb un grup de gent a fer un treball. 
La Sra. Serrano fa constar que es tracta del punt de lectura del pis de dalt de la biblioteca de 
Son Servera. 
La Sra. Massanet demana si realment hi podrà anar gent a la biblioteca a fer treballs en grup. 
Contesta la Sra. Serrano dient que sí si guarden les formes i el silenci. 
 
Un cop esgotat el debat es passa a votació quedant aprovat per unanimitat 6 PP, 5 PSOE, 2 
IxSMB, 1 UM i 1 EV-ER-AM,  la proposta municipal del Reglament del servei de biblioteques 
municipals de Son Servera quedant l’acord de la següent manera: 
 

1) Aprovar inicialment el Reglament dels serveis municipals de biblioteques de Son 
Servera. 

 
2) Exposar-ho al públic, al BOIB, durant el termini de 30 dies hàbils, comptats a partir 

des del següent al de la seva publicació. Durant el període d’exposició pública del 
Reglament, els interessats podran examinar l’expedient a la Secretaria de l’Ajuntament 
de Son Servera, així com presentar les reclamacions que estimin pertinents. En el cas 
de no haver-hi cap reclamació, l’acord inicial esdevindrà definitiu. 

 
3) Publicar al BOIB l’acord definitiu un cop s’hagi esgotat el termini d’exposició pública 

així com el texte íntegre de l’esmentat Reglament. 
 

 
 
 

 
b) PART DE CONTROL: 

 
b.1) Assabentat resolucions de Batlia (1249/2010 a 1410/2010). 
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Tot seguit i d’acord amb el que disposa l’article 42 del RD 2568/1986, de 28 de novembre, es 
dóna compte succinta a la Corporació de les resolucions que el Batle President ha adoptat des 
què es va celebrar el passat ple ordinari (16/09/2010), que comprèn les resolucions enumerades 
des de la 1249/2010 a la 1410/2010 fins a la convocatòria d’aquesta sessió. El Batle demana si 
els assistents tenen res a dir en relació a les resolucions esmentades. 
 
De tot això es dóna per assabentada la Corporació del present punt. 
 
b.2) Assabentat acords Junta de Govern Local (31.08.2010, 14.09.2010 i 28.09.2010), 
 
 
A continuació es dóna compte dels acords adoptats per la Junta de Govern Local en sessió dels 
dies 31.08.2010, 14.09.2010 i 28.09.2010. 
 
Demana la paraula el Sr. Jaume Servera qui diu que a la Junta de Govern Local de data 
28.09.2010 es va aprovar una llicència d’obres a la qual es liquiden els imposts i taxes als tipus 
antics. La taxa a l’1% i l’ICIO al 2,80%. Es tracta de la llicència d’obra major 98/2009. 
El Batle dóna la paraula al Sr. Interventor qui diu que creu que és una errada de transcripció. 
Pren la paraula el Sr. Riera qui diu que ho mirarà i contestarà en el pròxim Ple. 
 
A continuació la Corporació es dóna per assabentada dels acords adoptats per les esmentades 
Juntes de Govern Local. 
 
b.3) Precs i preguntes. 
 
 
Tot seguit el Batle de la Corporació demana als regidors assistents si tenen alguna pregunta a 
fer o prec a formular. 
 
Intervé el Sr. Damià Ripoll qui diu que al darrer Ple va demanar a la Sra. Serrano compte del 
motiu del “reparo” de dues factures de la seva regidoria. 
Contesta la Sra. Serrano dient que se li havia oblidat, no obstant diu que si li vol fer arribar les 
factures indicades li contestarà. 
El Sr. Ripoll diu que són dues factures de la Junta de Govern Local de 31.08.2010, li recrimina 
a la Sra. Serrano que li va dir que li contestaria a n’aquest Ple i ara li retardi al pròxim. 
 
El Sr. Ripoll diu que li han fet arribar un escrit sobre el funcionament del TDT a la comunitat 
de propietaris de l’edifici Badia de Llevant els quals diuen que no reben correctament la 
senyal. Els sol·licitants varen dir al Sr. Ripoll que varen contractar un tècnic el qual va dir que 
la culpa de la mala imatge rebuda és del proveïdor de la senyal i demanen al Batle una solució 
immediata. 
El Sr. Batle diu que tenia coneixement d’aquesta denúncia i ja s’ha posat en contacte amb 
Multimedia per tal que es posin a fer feina. La Sra. Serrano diu que en el dia de demà els 
tècnics corresponents aniran a l’edifici i xerraran amb el president de la comunitat sobre el 
problema. Fa constar que avui mateix ha xerrat amb ells. 
El Sr. Ripoll demana si per tot Son Servera ja es veu correctament el TDT. La sra. Serrano 
indica que darrerament no s’ha comunicat cap averia, no obstant pot ser que hi hagi llocs amb 
poca freqüència de senyal. 
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El Sr. Ripoll s’interessa per la tramitació de l’interès general de la llicència d’obres de l’antena 
de TDT. Contesta la Sra. Serrano que del Consell no es dona cap resposta. Pren la paraula el 
Sr. Joan Riera per indicar que es varen assenyalar unes deficiències ja esmenades i que espera 
la pròxima aprovació de la llicència. En darrer lloc el Sr. Damià Ripoll conclou el tema dient 
que hi ha molta gent que es queixa. 
 
Sol·licita el Sr. Damià Ripoll informació al Sr. Barrientos sobre el September Festival 
sol·licitant el cost que ha tingut i les subvencions que han arribat. El Sr. Barrientos contesta 
dient que a una Junta de Govern Local varen aprovar una sèrie de factures, recorda que eren 
uns sis mil i pico d’euros en concepte d’actuacions i viatge. El Consell Insular de Mallorca pot 
ser subvencioni alguna de les parts. El Sr. Ripoll demana quina ajuda ha demanat al Consell 
Insular i de quina quantitat. El Sr. Barrientos fa constar que ha sol·licitat en finançament del 
100 % i ja es veurà el que arriba. El Sr. Barrientos conclou fent constar que enguany s’ha dut 
el tema un poc a corre-cuita i que espera els propers anys disposar de més temps per a 
l’organització. 
 
El Sr. Jaume Servera sol·licita a la Sra. Serrano sobre les subvencions demanades per la 
regidoria de cultura que ja es van demanar al darrer Ple. La Sra. Serrano demana si es tracta 
del Festival Clown i del teatre escolar. El Sr. Servera fa constar la poca seriositat d’haver de 
repetir plenaris on s’hagin d’emplaçar a diferents sessions per tal que es contestin les 
preguntes. La Sra. Serrano li diu al Sr. Servera que  podria valorar quan es contesta al moment 
enlloc de queixar-se quan no es disposa de la informació. El Sr. Servera demana per l’import i 
les activitats demanades. La Sra. Serrano conclou dient que ara no les té. 
 
El Sr. Ripoll demana si s’han adquirits més terrenys del Tram I del carril bici. Contesta el Sr. 
Riera que la darrera adquisició és el cap de cantó davant el Millor Sol. El Sr. Ripoll demana si 
encara en queden més per adquirir. Contesta el Sr. Riera indicant que manquen els terrenys 
hipotecats i que es fan els gestions necessàries en aquests efectes. 
 
En relació al Tram IV del carril bici el Sr. Ripoll demana informació. Li diu el Sr. Riera que el 
projecte té una sèrie de deficiències que s’esmenaran, s’aprovarà per Junta de Govern Local i 
es començaran les feines. 
 
El Sr. Ripoll sol·licita al Batle informació sobre el reg amb aigua depurada. Li diu al Batle que 
havien quedat que avui li duria informació relativa a totes les vegades que s’havia sol·licitat a 
la Conselleria que s’arreglés aquest problema. El Batle li indica que li ha dut una fotocòpia de 
la queixa formulada en data 04/03/2010 així com una còpia del decret de Batlia de data 
13/08/2010 quant a la revisió d’ofici de l’expedient corresponent. El Batle fa entrega de la 
documentació al Sr. Ripoll. El Sr. Ripoll li recrimina que pareixia que feia molta estona que 
anaven darrera aquest tema amb la Conselleria i que pareixia que havien fet molta de pressió a 
les autoritats corresponents i amb la documentació que s’ha aportat avui sembla que no s’ha fet 
tot el que se podria fer. Conclou dient que es pot fer més pressió de la que s’està fent. 
El Sr. Batle li dóna la raó i li diu que va xerrar amb el director de les obres al qual li va 
comentar aquest tema. Li va dir que va quedar amb ell que li telefonaria al final d’aquest mes i 
que pareix que en 15 o 20 dies quedaria arreglat el tema. El Sr. Ripoll diu que si vol fer una 
queixa conjunta amb el seu partit polític tindrà el seu recolzament. El Sr. Batle li agraeix i li 
indica que deixaran passar uns 15 dies i després ja es veurà. 
 
El Sr. Ripoll demana sobre la junta d’accionistes de l’empresa pública Segle XXI. Diu que en 
relació a la contractació de personal varen demanar si poguessin convocar una reunió en un 
termini inferior a 1 mes. Demana el Sr. Ripoll el motiu pel qual encara no ha estat convocada. 
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El Sr. Batle li contesta que es va xerrar i que es podria dur a terme el proper dimarts abans de 
la comissió de govern. El Sr. Ripoll li diu que l’hora l’ha de fixar la batlia i no l’oposició. El 
Sr. Batle li diu que es fa càrrec que els altres regidors tenen altres dedicacions i el seu desig es 
que pugui anar bé a tots. Demana si va bé quedar dimarts després de la Junta de Govern Local 
a les 13:30 hores. El Sr. Ripoll contesta que va bé si bé mostra la seva sorpresa per aquesta 
deferència del Batle. 
 
El Sr. Ripoll s’interessa pel final d’obra de l’obra duta a terme a Jaume Fornaris. El Sr. Riera 
diu que si bé no hi ha tal final d’obra si que s’ha fet una acta d’ocupació per tal que els nins i 
nines de l’escola ho puguin emprar. Tot això a l’espera de què la direcció facultativa del 
projecte presenta els corresponents finals d’obres. 
 
El Sr. Ripoll demana sobre la revisió que està duent a terme l’Ajuntament del cost de les obres 
ja que hi ha molta gent que els hi ha fet arribar que l’Ajuntament el hi està revisant el preu i el 
pressupost de llicències donades. El Sr. Interventor contesta dient que es tracta de l’inspecció 
de l’IAE i de l’impost de l’ICIO. Diu que es tracta de trobar el valor real de les obres fent en el 
seu cas, la corresponent liquidació complementària. El Sr. Ripoll demana sobre la previsió 
d’ingressos a l’efecte. El Sr. Interventor indica que l’estimació és de més o menys 600.000 
euros. 
 
El Sr. Ripoll sol·licita informació sobre els expedients d’infracció urbanística oberts i la 
recaptació de les sancions imposades. Li demana al Sr. Riera si li pot contestar al proper Ple. 
El Sr. Riera diu que al sòl rústic la competència correspon al Consell Insular ja que es van 
transferir a l’Agència de Disciplina Urbanística. Fa constar el Sr. Ripoll que no entén com amb 
un departament tan dotat com el d’urbanisme es deixen de recaptar aquests doblers.  
 
El Sr. Batle demana si hi ha més precs o preguntes. 
 
Intervé el Sr. Servera dient que ara que arriba el final de la temporada turística sol·licita a la 
Sra. Carme Nebot, regidora de turisme, informació sobre els establiments que romandran 
oberts a l’hivern ja que aquest hivern es preveu especialment dur degut a la crisis. La Sra. 
Carme Nebot no entén la pregunta. La torna a formular el Sr. Servera. La Sra. Nebot diu que 
no sap aquestes dades exactament, que suposa que seran els establiments de cada any. Fa 
constar la Sra. Nebot que pot ser el departament de turisme sàpiga aquesta informació malgrat 
ella no la sàpiga. Conclou dient qui li contestarà al proper Ple. 
 
El Sr. Ripoll sol·licita informació sobre l’acord de la Junta de Govern Local de 14.09.2010 en 
relació a les àrees de lleure. Sol·licita en què consisteix això. El Sr. Batle li explica que és un 
conveni per utilitzar el molí fariner de ca s’Hereu que ha de formalitzar l’Ajuntament amb el 
Consell Insular per a realitzar visites guiades. El Sr. Ripoll diu que no és això el que li demana, 
ell està demanant pel pla especial pel qual l’equip de govern es dóna per assabentat a la Junta 
de Govern Local de 14.09.2010. Diu el Sr. Batle que són llocs propis de l’Ajuntament. Diu que 
a Son Servera hi ha el molí i que de totes maneres li aclarirà més al proper Ple. Conclou el Sr. 
Ripoll dient que no ho veu clar i sol·licita al Batle que s’asseguri de la resposta abans de 
contestar. 
 
El Sr. Ripoll demana per la comissió de seguiment de les despeses. Recrimina a l’equip de 
govern que només s’han reunit un dia i que no s’ha fet res més i es veu que cada mes es van 
aprovant factures a la Junta de Govern Local. El Batle li diu que ja li dirà coses. 
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El Sr. Ripoll demana explicacions sobre el mini-tren turístic. Li diu a l’equip de govern que es 
van comprometre a fer el possible. Contesta el Sr. Mora dient que el projecte que hi ha es vol 
modificar,  que els models de tren ara són de doble vagó i es vol que aquest arribi a llocs que 
fins ara no hi arribava. Es vol que no només sigui una eina de comunicació urbana. El Sr. 
Ripoll recrimina que enguany no hi ha hagut tren. 
 
Demana el Sr. Ripoll sobre els doblers que deu l’Ajuntament a les empreses del poble i el 
calendari de pagament que s’hagi pogut fer. Diu el Batle que es contestarà al proper Ple ja que 
avui no ha pogut assistir el Sr. Álvarez, regidor d’hisenda.  
 
El Sr. Servera sol·licita informació sobre el sobre-excès  de 170.000 euros del fons de 
participació de l’estat de l’exercici del 2009 dels béns immobles. Demana a veure si han mirat 
de poder compensar-los d’alguna manera i no haver-los de tornar tot d’una. El Sr. Batle 
contesta que no en sap res ja que es la Felib l’òrgan que ho està tramitant i que de moment no 
ha dit res.  
 
Intervé el Sr. Servera dient que va demanar un informe econòmic del qual encara no en té cap 
tipus d’informació des del mes d’agost havent massa retard a l’efecte. El Sr. Batle contesta 
dient que passarà la queixa al Sr. Álvarez. 
 
El Sr. Servera sol·licita l’informe de l’estudi de preus de l’empresa concessionària de l’aigua. 
El Sr. Batle li contesta que ho va passar al secretari perquè li fes arribar. El Sr. Servera diu que 
no ho té i que ho vol. El Sr. Batle diu que li farem arribar, que no hi té cap problema, que ja li 
va passar al secretari al qual  li va dir que li donés i que no sap que ha passat posteriorment. 
 
El Sr. Ripoll fa un prec i pregunta. Sol·licita al Batle que li faci les convocatòries pels plens i 
altres sessions via e-mail amb l’inclusió de la documentació corresponent. Fa constar que 
últimament no rep les notificacions de les convocatòries a les sessions plenàries. El Sr. Batle 
diu que tampoc no li ha arribat a ell i que està d’acord amb el que diu i que farà el possible 
perquè es faci així. El Sr. Ripoll vol saber si realment es farà així i s’enviarà per PDF la 
documentació adjunta. Intervé el Sr. Riera proposant que abans de la junta d’accionistes de 
dimarts es vagi a secretaria i se’n parli del tema. 
 
El Sr. Servera fa un prec sobre la necessitat d’haver de mantenir nets els embornals dels carrers 
sobretot ara que és temps de plogudes. El Sr. Mas indica que ja es van fer nets el passat mes 
d’agost. Diu el Sr. Servera que no estaria de més fer més passades. 
 
Fa constar el Sr. Servera que quan les aigües arriben a la platja de Cala Millor s’hauria d’idear 
un sistema perquè es pugui evitar l’embassament d’aigua. El Sr. Batle diu que hi ha un 
projecte de costes per arreglar aquest tema. Intervé el Sr. Barrientos dient que és un tema 
tècnic i que s’ha de valorar ja que pot ser que hi hagi diferents criteris entre allò que diguin els 
tècnics de costes i allò que digui el sector hoteler i els propis turistes. Diu que es tornarà 
plantejar. El Sr. Servera diu que hi ha dies que no plou i que segueix sortint aigua de les 
tuberies perquè hi ha gent que tira aigua al carrer, aparells d’aire acondicionat, etc. fa constar 
el Sr. Batle que fa temps que es van repartir escrits on es demanava als bars que no tirassin 
l’aigua de fregar al carrer. El Batle diu que estarà damunt aquest tema. 
 
El Sr. Miquel Servera fa un prec al Sr. Mas on sol·licita pel proper Ple el llistat de personal de 
la brigada amb la qualificació i lloc de feina que ocupa cada un. El Sr. Mas li contesta que si 
vol li pot contestar ara. El Sr. Servera li diu que si ho diu ell ho escriurà perquè sap escriure. 
Finalment el Sr. Mas diu que li durà el llistat al proper Ple.  
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En darrer lloc el Sr. Ripoll fa un prec dient que al Ple extraordinari de la setmana passada es va 
dur un únic punt del dia i avui s’ha tornat fer la convocatòria per un Ple molt ràpid. Recrimina 
a l’equip de govern que pareix que no vol que es facin precs i preguntes a segons quins tipus 
de plenaris. Sol·licita que es concentri el màxim de temes possibles perquè siguin tractats al 
Ple evitant convocar plens per resoldre poca cosa ja que això suposa una despesa a 
l’Ajuntament a la vista de què tothom cobra per assistència en aquestes sessions.  
 
El Sr. Batle demana si hi ha algun prec més o pregunta. Ningú diu res. 
 
No havent més assumptes per tractar es declara finalitzada la sessió sent les 21:25 hores de tot 
el qual s’aixeca aquesta acta i jo com a secretari accidental don fe.  
 
 
El secretari accidental,     Vist i Plau 

El batle  president, 
 
 
 
 
Guillem Balaguer Mayol    Antoni Servera Servera 
 
 
 
DILIGÈNCIA: La posa el secretari, per fer constar que la present Acta fou aprovada a la sessió 
ordinària del Ple de dia 18 de novembre de 2010. 
   
Son Servera,  25 de novembre de 2010  
 
El secretari 
 
 
 
 
Antoni Gual Sureda 
 

 
 

 
 
 


